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Методологія

o Аудиторія: населення України віком від 18 років і старші в усіх областях, крім тимчасово окупованих територій

Криму та Донбасу

o Вибіркова сукупність: 9947 респондентів:

у т.ч. 1200 респондентів методом опитування: CATI (Computer Assisted Telephone Interviewing -

телефонні інтерв'ю з використанням комп'ютера) на основі випадкової вибірки номерів

мобільних телефонів – опитування тих, хто НЕ ГОЛОСУВАВ на виборах.

Помилка репрезентативності: не більше 2,8%

у т.ч. 8747 респондентів, які ВЗЯЛИ УЧАСТЬ У ВИБОРАХ, на виході з 140 виборчих дільниць,

відібраних випадковим чином із дотриманням принципу рівномірності. Для випадкового відбору

респондентів була застосована методика сталого кроку.

Помилка репрезентативності: не більше 1,4%

o Терміни проведення: 25 жовтня 2020 р.

Розподіл областей:



Ставлення і очікування від 

місцевих виборів
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13%

27%

35%

25%

Дуже складно

Трохи складно

Досить легко

Дуже легко

Важко відповісти

Оцініть сам процес голосувати на цих виборах, тобто наскільки складно чи легко було

розібратися з бюлетенями?
ГОЛОСУВАЛИ на виборах
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Не визначилися

Слуга народу

За майбутнє

Свобода

Європейська солідарність

Опозиційна платформа

Голос

Батьківщина

Партія Шарія

Електоральні симпатії ВРУ

Тип поселення. Вік. Стать

Оцініть сам процес голосувати на цих виборах, тобто наскільки складно чи легко було

розібратися з бюлетенями?
ГОЛОСУВАЛИ на виборах
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Важливі
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На вашу думку ці місцеві вибори важливі чи НЕ важливі для країни? 
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На вашу думку ці місцеві вибори важливі чи НЕ важливі для країни? 

НЕ голосували на виборах ГОЛОСУВАЛИ на виборах
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На Вашу думку, як зміниться ситуація у Вашому місті/селі в результаті цих виборів? 

25 ЖОВТНЯ
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НЕ голосували на виборах ГОЛОСУВАЛИ на виборах

Як Ви думаєте, як зміниться ситуація у Вашому місті/селі в результаті цих виборів? 
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Коли Ви думаєте про ситуацію в країні, що Ви відчуваєте більше: надію чи розчарування?

25 ЖОВТНЯ
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Коли Ви думаєте про ситуацію в країні, що Ви відчуваєте більше: надію чи розчарування?
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06`20 07’20 08’20 09’20

Розчарування 41 43 38 41

Надiя 30 26 30 29

Сум 15 15 12 12

Зацiкавлення 11 11 14 11

Байдужiсть 9 11 10 11

Розгубленiсть 11 12 11 10

Радiсть 9 8 9 10

Злiсть 11 13 9 9

Страх 11 10 9 9

Здивування 7 8 7 6

Iнше 3 3 2 2

Важко вiдповiсти 4 3 3 4

НЕ БІЛЬШЕ ТРЬОХ ВІДПОВІДЕЙ

Які з тверджень найкраще відображають Ваші емоції сьогодні?
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25 ЖОВТНЯ
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ЕЛЕКТОРАЛЬНІ 

СИМПАТІЇ ВРУ
О

б
л

ас
н

и
й

ц
ен

тр

М
іс

та

С
ел

а

18
-2

9

30
-3

9

40
-4

9

50
-5

9

60
+

Б
ат

ь
кі

в
щ

и
н

а

Г
о

л
о

с

«З
а 

м
ай

б
ут

н
є»

Є
в

р
о

п
ей

сь
ка

со
л

ід
ар

н
іс

ть

О
п

о
зи

ц
ій

н
а

п
л

ат
ф

о
р

м
а

П
ар

ті
я

Ш
ар

ія

С
в

о
б

о
д

а

С
л

уг
а 

н
ар

о
д

у

Н
е 

в
и

зн
ач

и
л

и
ся

Надія 51 52 48 51 51 49 50 51 48 51 54 49 47 44 54 64 42

Зацікавлення 25 21 25 42 31 23 21 16 25 30 29 24 15 22 28 31 18

Розчарування 18 15 15 10 12 16 17 19 17 15 15 18 22 20 15 7 18

Радість 7 12 10 18 12 10 8 7 12 10 14 6 7 7 14 14 7

Байдужість 9 8 7 8 9 9 7 7 7 6 3 7 11 19 6 4 10

Розгубленість 7 5 8 11 8 6 5 5 7 9 8 5 6 8 7 6 6

Сум 6 7 5 5 8 7 7 5 6 10 5 7 6 9 6 4 7

Злість 5 4 3 3 4 5 4 3 2 3 2 7 4 10 3 2 3

Здивування 4 3 3 8 5 3 3 2 4 6 5 4 2 3 3 3 3

Страх 2 2 2 2 2 2 2 2 3 1 3 2 2 2 3 1 3

Інше 3 3 3 1 3 4 3 3 3 2 1 3 4 2 2 2 4

Важко відповісти 2 3 4 2 2 3 3 4 3 2 3 3 2 2 1 1 6

Які з тверджень найкраще відображають Ваші емоції сьогодні?

НЕ БІЛЬШЕ ТРЬОХ ВІДПОВІДЕЙ

ГОЛОСУВАЛИ на виборах
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ТИП ПОСЕЛЕННЯ. ВІК. 

РЕГІОНИ
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Розгубленість 6 7 5 9 5 5 5 5 4 6 5 9 4

Зацікавлення 18 14 15 23 18 11 9 15 12 15 25 17 14

Байдужість 18 17 15 23 19 22 15 9 17 18 15 15 20

Радість 12 11 5 21 14 6 2 3 10 7 13 11 9

Розчарування 33 37 38 21 32 40 47 42 42 33 29 35 38

Надія 34 33 32 35 35 33 30 33 31 35 40 34 28

Злість 6 5 7 4 8 8 6 4 5 5 5 7 6

Здивування 7 6 9 11 7 6 7 3 6 8 7 8 5

Страх 5 6 6 4 4 6 9 5 5 7 6 5 4

Сум 13 10 11 7 16 15 9 11 13 10 8 11 14

Інше 6 5 5 8 5 5 5 4 5 6 6 5 4

Важко відповісти 3 5 5 5 3 2 4 6 4 4 3 4 6

Які з тверджень найкраще відображають Ваші емоції сьогодні?

НЕ БІЛЬШЕ ТРЬОХ ВІДПОВІДЕЙ

НЕ голосували на виборах



Участь в опитуванні Президента
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Чи проводилося опитування Президента на дільниці?

69%

31%

Так Ні

ГОЛОСУВАЛИ на виборах
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Чи взяли б Ви участь в опитуванні «5 питань від президента», якби воно проводилось на 

цій дільниці?

67%

33%
Так

Ні

ГОЛОСУВАЛИ на виборах, але опитування Президента на дільниці НЕ проводилось 
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Голос

Свобода

«За майбутнє»

Батьківщина

Сила і честь

Слуга народу

Портрет учасників опитування Президента

Регіони. Тип поселення. Вік. Стать Електоральні симпатії ВРУ

ГОЛОСУВАЛИ на виборах - на дільниці, де опитування Президента ПРОВОДИЛОСЬ



П’ять запитань від Президента
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СЕРЕД ТИХ, ХТО ВЗЯВ УЧАСТЬ У ВИБОРАХ

П’ЯТЬ ЗАПИТАНЬ ВІД ПРЕЗИДЕНТА

Ідея довічного ув'язнення за корупцію в 
особливо великих розмірах

Створення вільної економічної зони на 
території Донецької та Луганської областей

Скорочення кількості народних 
депутатів до 300

Легалізація канабісу в медичних цілях 
для зменшення болю у важких хворих

Право України на використання гарантій безпеки, 
визначених Будапештським меморандумом

- Підтримують - НЕ підтримують - Немає відповіді
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83

81 3

17

16

П’ЯТЬ ЗАПИТАНЬ ВІД ПРЕЗИДЕНТА

Ідея довічного ув'язнення за корупцію в 
особливо великих розмірах

Створення вільної економічної зони на 
території Донецької та Луганської областей

Скорочення кількості народних 
депутатів до 300

Легалізація канабісу в медичних цілях 
для зменшення болю у важких хворих

Право України на використання гарантій безпеки, 
визначених Будапештським меморандумом

- Підтримують - НЕ підтримують - Немає відповіді

Брали участь в 
опитуванні

Брали участь в 
опитуванні і 
визначились

51

45 12

49

43

96

95 1

4

4

75

70 6

25

24

89

78 12

11

10

СЕРЕД ТИХ, ХТО ВЗЯВ УЧАСТЬ В ОПИТУВАННІ ПРЕЗИДЕНТА

Брали участь в 
опитуванні

Брали участь в 
опитуванні і 
визначились

Брали участь в 
опитуванні

Брали участь в 
опитуванні і 
визначились

Брали участь в 
опитуванні

Брали участь в 
опитуванні і 
визначились

Брали участь в 
опитуванні

Брали участь в 
опитуванні і 
визначились



група РЕЙТИНГ | Електорально-поведінкове дослідження в день виборів | 25 жовтня 2020 22

- Підтримують - НЕ підтримують - Немає відповіді

Брали участь у виборах, 
НЕ брали в опитуванні

Брали участь у виборах 
та в опитуванні

Ідея довічного ув'язнення за корупцію в особливо великих розмірах1 ПИТАННЯ
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68
69
74
78
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63
62
64
68

51
62
63
63
66

23

26

19

21

14
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11
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7

18

18

18

14

9

23

16

14

18

16

15
33
33

19
19
18
20
16
15

20
20
20
22
23

26
22
23
19
18

Не визначилися

Європейська солідарність

Голос

Партія Шарія

Опозиційна платформа

Свобода

Батьківщина

За майбутнє

Слуга народу

60+

50-59

40-49

30-39

18-29

Київ

Схiд

Захiд

Пiвдень

Центр
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72
74
78
78
81
82
84
86

76
81
79
84
82

75
78
81
81
83

6

3

2

2

2

2

3

1

2

2

2

3

3

4

3

3

4

3

2

14
25
24
21
19
17
15
15
12

22
17
18
14
14

21
19
15
16
15

Не визначилися

Європейська солідарність

Партія Шарія

Голос

Батьківщина

Опозиційна платформа 

Свобода

За майбутнє

Слуга народу

18-29

30-39

40-49

50-59

60+

Київ

Схiд

Захiд

Пiвдень

Центр
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- Підтримують - НЕ підтримують

2 ПИТАННЯ
Створення вільної економічної зони на території 
Донецької та Луганської областей

- Немає відповіді

Брали участь у виборах, 
НЕ брали в опитуванні

Брали участь у виборах 
та в опитуванні

23
9
14
18
27

42
45
51
59

32
32

26
29
38

18
24
27

38
50

41

30

21

17

29

23

15

32

25

20

23

27

31

31

37

22

30

31

27

37
61
65
65

44
35
40

17
17

49
45
47
40
31

45
54

43
32
23

Не визначилися

Європейська солідарність

Голос

Свобода

Батьківщина

Слуга народу

За майбутнє

Партія Шарія

Опозиційна платформа

18-29

30-39

40-49

50-59

60+

Київ

Захiд

Центр

Пiвдень

Схiд
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40

55
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13
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10

8
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11
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12

9

42
67
69
63

47
43
40

24
18

46
48
51
43
35

54
49
46

34
27

Не визначилися

Голос

Європейська солідарність

Свобода

За майбутнє

Батьківщина

Слуга народу

Партія Шарія

Опозиційна платформа 

18-29

30-39

40-49

50-59

60+

Захiд

Київ

Центр

Пiвдень

Схiд
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- Підтримують - НЕ підтримують

3 ПИТАННЯ Скорочення кількості народних депутатів до 300

- Немає відповіді

Брали участь у виборах, 
НЕ брали в опитуванні

Брали участь у виборах 
та в опитуванні
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54
59
65
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87
88
93
94
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78
79
85

64
79
81
82
83

17

19

24
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11
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7

4

5

13
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14

11

9

23

14

12
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3
26
17
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8
3
5
3
2

5
7
8

10
6

13
7
7
7
5

Не визначилися

Партія Шарія

Європейська солідарність

Голос

Свобода

Опозиційна платформа

Батьківщина

За майбутнє

Слуга народу

60+

50-59

40-49

30-39

18-29

Київ

Пiвдень

Схiд

Захiд

Центр
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65

89
92
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98
99

93
94
93
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94
95
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2

6

2

3

2

3

1

2

1

2

1

1

2

2

2

1

1

4
29

9
5
4
3
4
2
1

5
5
5
4
3

8
6
4
4
3

Не визначилися

Партія Шарія

Європейська солідарність

Голос

Опозиційна платформа 

Свобода

Батьківщина

Слуга народу

За майбутнє

18-29

30-39

40-49

50-59

60+

Київ

Схiд

Центр

Пiвдень

Захiд
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- Підтримують - НЕ підтримують

4 ПИТАННЯ
Легалізація канабісу в медичних цілях для зменшення болю у 
важких хворих

- Немає відповіді

Брали участь у виборах, 
НЕ брали в опитуванні

Брали участь у виборах 
та в опитуванні

48
23

41
46
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60
64
71
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49
53
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46
47
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55
59

28

23
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16
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31
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41
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28
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17
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33
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26
23

Не визначилися

Партія Шарія

Опозиційна платформа

Європейська солідарність

Батьківщина

Свобода

За майбутнє

Голос

Слуга народу

60+

50-59

40-49

30-39

18-29

Пiвдень

Схiд

Київ

Центр

Захiд
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5
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7
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41
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Не визначилися

Партія Шарія

Опозиційна платформа 

Європейська солідарність

Свобода

За майбутнє

Батьківщина

Голос

Слуга народу

60+

50-59

40-49

30-39

18-29

Пiвдень

Схiд

Київ

Захiд

Центр
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- Підтримують - НЕ підтримують

5 ПИТАННЯ
Право України на використання гарантій безпеки, визначених 
Будапештським меморандумом

- Немає відповіді

Брали участь у виборах, 
НЕ брали в опитуванні

Брали участь у виборах 
та в опитуванні

51
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60

43
49
53
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41
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Не визначилися

Партія Шарія

Опозиційна платформа
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Голос

Батьківщина

За майбутнє

Свобода

Слуга народу

60+

50-59

40-49

30-39

18-29

Схiд

Київ

Пiвдень

Центр

Захiд
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Не визначилися

Партія Шарія

Опозиційна платформа 

За майбутнє

Європейська солідарність

Батьківщина

Свобода

Слуга народу

Голос

60+

50-59

40-49

30-39

18-29

Схiд

Пiвдень

Київ

Центр

Захiд



Поведінкова модель 

неголосуючих на виборах
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Чому Ви не плануєте голосувати сьогодні?

0

1

1

4

4

10

12

14

15

19

20

Важко відповісти

Інше

Через черги

Відсутній у списках

У моєму місті\селі немає виборів

Через епідемію коронавірусу

Вибори не цікаві

Не знаю за кого голосувати

Зайнятий в день виборів (інші справи, працюю )

Не проживаю за місцем прописки

За станом здоров’я

НЕ голосували на виборах
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ВІК. СТАТЬ. РЕГІОНИ
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Не знаю за кого голосувати 10 16 15 19 15 17 12 18 16 8 17 9

Вибори не цікаві 12 9 15 19 10 15 10 13 10 13 13 14

Через епідемію коронавірусу 6 12 14 8 10 9 11 12 13 10 8 8

За станом здоров’я 11 10 11 20 42 10 29 20 21 20 19 21

Не проживаю за місцем прописки 30 27 16 11 9 19 19 18 19 33 17 14

Зайнятий в день виборів (інші справи, працюю ) 22 17 20 12 5 21 9 13 15 14 20 8

У моєму місті\селі немає виборів 1 3 4 7 5 3 5 1 19

Відсутній у списках 7 3 4 2 2 4 3 3 4 2 4 4

Через черги 1 1 1 1 1 1

Інше 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1

Важко відповісти

Чому Ви не плануєте голосувати сьогодні?

НЕ голосували на виборах
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Вам цікаві чи НЕ цікаві результати цих місцевих виборів?

40%

58%

2%

Нецікаві Цікаві Важко вiдповiсти

НЕ голосували на виборах
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3

66

49

54

57

53

55
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61

54

60

Жінки

Чоловіки

18-29

30-39

40-49

50-59

60+

Обласний центр

Міста

Села

Нецікаві

Важко вiдповiсти

Цікаві
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38

13

29

30

30

31

34

36

53

6

3

1

1

2

57

87

71

67

69

68

63

64

47

Не визначилися

Голос

За майбутнє

Батьківщина

Слуга народу

Європейська солідарність

Опозиційна платформа

Свобода

Партія Шарія

Вам цікаві чи НЕ цікаві результати цих місцевих виборів?

Електоральні симпатії ВРУ

Тип поселення. Вік. Стать

НЕ голосували на виборах
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46%

13%

14%

25%
2%

Обов’язково

50/50

Можливо

Ні

Важко відповісти

Якби була можливість голосувати електронно, з дому, чи проголосували би ви сьогодні?

НЕ голосували на виборах
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Жінки

Чоловіки
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30-39

40-49

50-59

60+

Обласний центр

Міста

Села

Обов’язково

50/50

Можливо

Важко відповісти

Ні
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Не визначилися

Опозиційна платформа 

Партія Шарія

Батьківщина

Слуга народу

Європейська солідарність

Голос

За майбутнє

Свобода

Електоральні симпатії ВРУ

Тип поселення. Вік. Стать

Якби була можливість голосувати електронно, з дому, чи проголосували би ви сьогодні?

НЕ голосували на виборах
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